

В текущем учебном году прошла курсы в РИРО и ситуация немного прояснилась. В марте-мае все учителя школы, которые будут работать в 5 классе прошли курсовую подготовку. Это послужило определенным толчком для самообразования по этой проблеме.

У нас в школе пока видимых изменений не происходит, хотя говорим по этому вопросу много. К сожалению, условия работы стали хуже: объединили две школы, нас стало много, но порядка стало меньше. Классы по 30 человек и более. Мои группы английского языка 18-20 человек. К сожалению приходится признать, что в началке дети стали хуже читать.

Сама идея ФГОС неплохая, но есть масса вещей, которые помешают ее реализации.